Самостоятельная работа по математике
Вариант 1

1. Выполни умножение

45 · 20                 19 · 40               27 · 30                 14 · 50

2. Запиши уголком и выполни деление

     78 : 6                  830 : 2             144 : 9   

     3. Найди частное подбором

         170 : 34              133 : 19

4. Фермер собрал 30 ящиков  огурцов по 12 кг в каждом и 10 ящиков помидор по 7 кг в каждом. На сколько больше  кг огурцов собрал фермер?
    5.  Начертите отрезок АВ и луч СК так, чтобы они не пересекались.
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Вариант 2
3. Выполни умножение

39 · 20                 16 · 50               24 · 40                 19 · 30

4. Запиши уголком и выполни деление

     87 : 3                  161 : 7             648 : 2   

     3. Найди частное подбором

         156 : 52              1240 : 48

4. На ферме собрали 50 ящиков яблок по 11 кг в каждом и 10 ящиков слив по 8 кг в каждом. На сколько кг слив собрали меньше? 
5. Начертите отрезок ОХ и луч МК так, чтобы они не пересекались
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Вариант 3

6. Найди произведение чисел

30 и 15                 16 и 40               38 · 20                 12 · 50

7. Запиши уголком и найди частное чисел

     195 и 3                  724 и  2             824 и 4   

     3. Найди частное подбором

     585 : 65              738 : 123

4. В саду 40 рядов малины по 15 кустов в каждом и 10 кустов ежевики по 10 кустов в каждом. Во сколько раз малины больше, чем ежевики?

8.     5.  Начертите лучи АС и ОК  так, чтобы они не пересекались
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Вариант 4

9. Найди произведение чисел

30 и 18                 21 и 40               62 · 20                 13 · 50

10. Запиши уголком и найди частное чисел

     144 и 4                  918 и  3             605 и 5  

     3. Найди частное подбором

     324 : 54             854 : 427
4. В саду 10 рядов лилий по 10 кустов в каждом и 30 роз ежевики по 30 кустов в каждом. Во сколько раз роз больше, чем лилий?

11.     5.  Начертите лучи OS и DK  так, чтобы они не пересекались

